

新东方加快河南市场布局

两教学区上周相继成立

3月12日、13日,郑州新东方学校东风路教学区和凯旋门教学区相继开业,这开创了河南教育培训行业的先河,也预示着河南教育培训行业的竞争将更加激烈。新东方教育科技集团常务副总裁助理兼全国项目管理办公室主任印涛、新东方教育科技集团优能中学推广管理中心副主任罗姆、优能中学推广管理中心高级运营经理邓婷婷、郑州新东方学校校长印建坤等有关负责人出席了开业典礼,并召开了新闻发布会。

会上新东方全国项目管理办公室主任印涛对2009年金融危机下的新东方如何应对危机及其在全国市场的部署作了简要介绍,并阐述了2010年新新东方在全国市场的整体规划。作为海外上市的知名教育集团,新东方至今在全国已开设了40多所学校,凭借规范的教学体系和师资体系及强大的品牌优势,长久傲立于全国教育培训行业,占据龙头位置。

新东方进驻郑州6年,2005年至2008年只是夯实基础的阶段,是培养和储备人才的阶段,而2009年夏天至今年郑州新东方开始了爆发式的扩张。郑州新东方学校将继续秉承务实精神,坚持以学生满意和家长信任为目标,继承十

七年的优良办学传统,推出大班模式、精品化模式、个性化模式齐头并进,网络模式作为补充的办学形式。

据印建坤校长介绍,郑州新东方两家教学区相继成立,这代表着河南教育培训行业已经进入一个崭新的时代,也是资源大整合的开始,河南的教育培训市场不再是租几间平房就可以办学校的时代了。在资源大整合的过程中,也加大了蛋糕的细分,河南教育培训行业将会更加规范,河南的学员们也会得到最好的服务和教学质量。

针对新东方如何引入人才、留住人才,印建坤校长作了回答。郑州新东方今年会在英国和美国举办大型招聘会,大量引入优秀海外学子,并计划在郑州召开“海归”招聘会,同时正式向业内人士宣布,将在2010年挖掘行业内最优秀的人才。新东方将会给教师提供最好的培训、最好的发展空间,并给最高端的人才提供最好



的平台,只有人才的良性流动,才能更好地推动教育培训行业的发展。

得中原者得天下,在谈到新东方在河南的下一步战略规划时,印建坤校长表示出对河南培训市场的信心,他说郑州新东方计划在2011年5月31日前开设8~10个校区,为更多中原学子提供优秀的教学质量和便利的学习环境,在河南教育培训市场将书写辉煌。

晚报记者 吴幸歌 夏琳

学古筝,选择学校很重要

唐洪伏古筝学校诚邀您免费试听

近年来,学习古筝的学生越来越多,不少家长在新学期开始之际就着手为孩子选择信誉好的古筝类培训机构。那么,作为家长该如何为孩子选择专业的培训学校呢,近日,记者采访了唐洪伏古筝艺术学校校长唐洪伏。

吴幸歌

多方考察 谨慎选择学校

据唐校长介绍,少儿学习古筝弹奏可以起到增强智力、培养毅力、集中注意力、开拓思维的作用;从小培养孩子的情商以及提高孩子的自身素质,而且对孩子智商的开发起到了很大的帮助。成年人学习古筝可以起到陶冶情操、提高修养、缓解压力等作用。然而,由于对古筝的不了解,在选择培训学校方面很多家长陷入了误区。那么如何才能给孩子选择更专业的古筝学校呢?唐校长说,为孩子选择专业的古筝学校,可着重从以下几个方面予以考察:一是办学资历,二是师资水平,三是这所学校在社会上的口碑等。深入了解学校的真实情况,为孩子选择一所好的培训学校,让孩子从开始就接受规范的学习尤为重要。



专业学校 造就古筝人才

唐洪伏古筝艺术学校以严谨、诚信、创新、优质为办学指导思想,在全体教师不遗余力的辛勤耕耘下,为社会培养了一大批出类拔萃的古筝艺术人才。其培养的学生多人考入中央音乐学院、中国音乐学院、西安音乐学院、武汉音乐学院、四川音乐学院、华中师范大学、陕西师范大学、河南大学、郑州大学、河南师范大学等。在历年的各类器乐大赛中,多人荣获全国、省、市金银铜奖。在2007年郑州晚报与郑州教育联盟、河南省青少年文化艺术发展协会联合举办的“中原精品艺术培训品牌”评

选活动中,该校脱颖而出,入选“中原精品艺术培训品牌”。校长唐洪伏老师多次被教体局评为“先进工作者”,连续多年被中国民族管弦乐学会评为“优秀指导教师”,多次被评为“民间组织管理先进个人”。2008年,该校被中原区民政局评为“诚信建设先进单位”。

诚邀学生家长前来试听

为了让更多学生、家长了解唐洪伏古筝艺术学校,学校师生真诚邀请您来校参观、试听。如果你是音乐爱好者,可不要错过这么好的机会哟。

学校网址:www.tanghongfuedu.com
 免费试听电话:67930019 13939063925
 中原区总校地址:建设路与文化宫路交叉口向南200米路东(省工人文化宫五楼)
 3月21日(周日)下午3:30新生试听公开课
 伊河路分校地址:伊河路与工人路交叉口向南10米路西(医疗器械二厂院内五楼)
 3月20日(周六)上午11:00新生试听公开课
 二七路分校地址:陇海路与铁南街交叉口向北200米路东(铁路职业技术学院对面四楼)
 3月21日(周日)上午11:00新生试听公开课



四招培养孩子的自理能力

在现实生活中,许多家长都非常重视孩子的智力教育,望子成龙心切,却往往忽视了孩子自主生活能力的培养。究其原因,主要是由于家长的过度关心所致。那么作为家长,该如何去培养孩子的自理能力呢?郑州启乐园的孙老师建议家长不妨从以下几个方面做起。

第一,要善于培养孩子的主动性和独立性

在家庭生活中,家长应当注意教育孩子自觉地、主动地、独立地调节自己的行为,而不是事事依靠父母的督促、管理。应当教育孩子明确自己活动的目的和任务,逐步培养孩子学会自学的计划和检查自己的学习和活动,父母切不可包办代替。由于小学阶段的儿童自我调节、控制行为的能力还很差,所以,单单用讲道理的方式教育孩子有独立性还不够,必须把抽象的道理和具体生动的事实结合起来,方能收到良好的效果。

第二,多让孩子参加劳动特别是服务性劳动

应当放手让孩子参加自我服务劳动,让其学会照料自己的生活,诸如穿衣、系鞋带、梳头、洗脸、吃饭、整理书包、收拾房间等,父母尽量不要代做。如果父母在生活方面过分照管,不仅不利于孩子独立性、自主性的发展,而且还容易使其养成一些诸如懒惰、依从等不良品

质。父母还应当让孩子经常参加一些家务劳动,如帮父母洗菜、购买物品、打扫卫生等,这是培养孩子生活自理能力的一种有效手段。除此之外,父母应当鼓励孩子积极参加学校的值日劳动和一些公益性劳动。不仅能培养孩子的生活自理能力,而且还有助于使其养成尊敬父母的良好习惯,对培养孩子的集体感、责任心也大有帮助。

第三,培养孩子良好的时间观念

在日常生活中,相当多的小学生有办事磨磨蹭蹭的坏习惯,效率观念和时间观念很差。父母应教育孩子有效利用时间,让其学会对时间的统筹安排,并学会利用好零碎时间和发挥时间的综合效应,教育孩子理解时间在生活中的意义,使其从小在心中就打下“时间就是生命”的深刻烙印。还应注意让孩子养成今日事情今日完成、珍惜时间、节约时间、遵守时间、合理安排时间的好习惯。

第四,父母要做孩子的表率

由于小学生自我判断的能力还很有限,他们喜欢模仿他人的行为,而不会考虑某种行为是否正确、适当,所以,父母要为儿童提供良好的榜样,以身作则,言传身教,家中收拾得整洁条理,办事独立自主、干净利索,这

样,就给孩子树立了一个可供他们学习的范例,孩子在潜移默化中就会逐渐养成生活自理的习惯。

当然,培养孩子的生活自理能力不能过急,要循序渐进,要随着孩子年龄的增长,逐步提出较高的、孩子力所能及的要求,不要让孩子做不能做的事。

吴幸歌

河南财经学院再获殊荣

3月11日,在2009年度金水区平安建设工作表彰大会上,河南财经学院荣获“2009年度金水区平安建设先进公共单位”。

2009年,河南财经学院为构建平安金水、和谐金水,始终坚持贯彻落实科学发展观,牢固树立大局意识和责任意识,立足校园,认真履行职责,充分发挥作用,积极参与省、市、区平安创建活动,不断搭建创建平台,提升创建水平,服务师生员工,有效维护了校园的和谐稳定,为推动学校改革和金水区经济社会平稳较快发展提供了重要保障,取得了良好的效果。

王雷坡

团省委举办书法美术摄影大赛

近日,由团省委、省青联主办,省青年书法家协会、省青年美术家协会、省青年摄影家协会、省青少年作家协会共同承办的“河南省青少年书法美术摄影大赛”得到了全省青少年宫、文化艺术中心等文化行业和广大青少年爱好者的广泛参与,创作出了一大批优秀作品。

据悉,此次大赛共收到书法、美术、摄影作品1211件,经过专家评委的严格评审,郑州创想艺术学校选送的《美丽的向日葵》、《我的写生课》两项美术作品获得二等奖,《开花了》、《外星房子》、《蝴蝶仙子》、《神仙戏草图》等4项美术作品获得了三等奖。

张国庆

世界名校全国巡回招生面试会 引发留学潮

3月13日,第30届世界名校全国巡回招生面试会在郑州举行,金吉列留学邀请国外近百所世界顶级名校及多位重量级的留学专家前来郑州与广大学子进行了面对面的交流。

夏琳



与会专家正在与学子交流

“百事可乐金虎迎春屋” 新年幸运大奖送出

日前,在郑州各家媒体见证下,市民张燕女士“想要一台电脑”的2010年新春心愿,在郑州百事可乐的帮助下顺利达成。百事公司为其送上一台型号为HP Compaq 6535b的崭新笔记本电脑,价值人民币5000元。

据悉,2009年12月24日,百事可乐为迎新春在绿城郑州推出首个地标性创意建筑——“百事迎春屋”,为配合该地标建筑的落成,百事公司面向整个社会开展了为期两个月的“百事新年送心愿”大型促销活动。自2009年12月24日地标于大商金博大广场惊艳亮相至今,每天都有不少市民为自己和家人填写心愿卡,希望美梦得以实现。

谢宽

经济复苏 金融行业仍是未来就业首选

近日,厦门大学与国内最大的网络教育全面服务提供商弘成教育集团旗下教育机构——弘成学院,共同推出的线上金融专业课程正式开始招生,吸引了大批社会学子的关注,除了对经济复苏形势看好之外,金融专业自身良好的就业前景和厦大金融专业较高的知名度也是吸引学员报名学习的重要原因。

厦门大学是我国唯一地处经济特区的“211工程”和“985工程”重点建设的研究型大学,拥有相关专业的硕士和博士学位授权点。在网络教学资历方面,厦大是2001年教育部批准开办远程教育的试点高校之一,拥有丰富的网络教学经验,此次与弘成学院联合办学,厦门大学在教育资源方面的优势将

进一步得到发挥,各地学员不仅可以通过弘成学院开设的400-680-4299电话服务平台随时咨询,得到直接的学习指导,同时,学院还在北京、南京、上海、徐州、苏州、常州、扬州、淮安、南通、连云港、杭州、宁波、台州、温州、南昌等地区建立了多个数字化学习示范中心,方便学员参与学院的各项活动。

据悉,作为国内领先的教育机构,弘成学院目前已与全国15所一流学府达成合作关系,提供150余个热门专业供学生选择学习。相比传统的脱产、自考、成考等传统教育模式,网络教育具有学习方式灵活、考试通过率高、社会认可度高的特点,因此,可以说是工作繁忙的在职一族“充电”和学历提升的最佳途径。